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Σχετικά

Αναζητώντας τρόπους ενίσχυσης της ανάπτυξης, προβάλλοντας παράλληλα τις δυνατότητες της Αττικής να εξελιχθεί σε 
ισχυρό κόμβο ενός προσοδοφόρου οικοσυστήματος καινοτομίας, σας καλούμε σε διάλογο σχετικά με τις ενέργειες που θα 
συμπληρώσουν και θα αναδείξουν τις προσπάθειες όλων μας. 
 
Η ανάγκη δημιουργίας ενός χώρου, όπου έρευνα, καινοτομία και επιχειρηματικότητα θα βρίσκουν πρόσφορο έδαφος 
περαιτέρω ανάπτυξης, έχει γίνει επιτακτικότερη τα τελευταία χρόνια, με πολλούς ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς να 
αναλαμβάνουν σχετικές πρωτοβουλίες. Κλειδί για την υλοποίηση μιας τέτοιας δράσης είναι η δημιουργία κρίσιμης μάζας 
διαθέσιμων πόρων και δεξιοτήτων, εν προκειμένω στην Περιφέρεια Αττικής. Οι υποδομές και το υψηλής εξειδίκευσης 
ανθρώπινο δυναμικό που διαθέτει ο «Δημόκριτος» μπορούν να χρησιμεύσουν ως βάση πάνω στην οποία θα χτιστεί η 
προσπάθεια σύμπραξης μιας πλειάδας φορέων που στηρίζουν την έρευνα και την καινοτομία, ώστε να αξιοποιηθεί κατά τον 
πλέον αποδοτικό τρόπο η υπάρχουσα υποδομή του Κέντρου παράλληλα με τις ιδέες και τη δυναμική που κομίζουν οι νέες 
πρωτοβουλίες. 
 
Ενδεικτικά αναφέρεται ότι το ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» μπορεί να διαθέσει προς το σκοπό αυτό:  
1. Σύγχρονο Συνεδριακό Κέντρο με άρτια εξοπλισμένο αμφιθέατρο 418 θέσεων και μικρότερες αίθουσες συνολικής 
χωρητικότητας 400 θέσεων επιπλέον. 
2. Σύγχρονη έκθεση καινοτομίας με 120+ εκθέματα, καθώς και διαδικτυακή παρουσίαση της, σε χώρο που επίσης φιλοξενεί 
προγράμματα mentoring & coaching. 
3. Τεχνολογικό Πάρκο με 60+ γραφεία, όπου στεγάζονται εταιρείες έντασης γνώσης 
4. 30+ εργαστήρια παροχής υπηρεσιών, όπου εταιρείες μπορούν να αναλύσουν, επεξεργαστούν, αξιολογήσουν ή/και 
προμηθευτούν προηγμένα υλικά, ηλιακά και περιβαλλοντολογικά συστήματα καθώς και να αξιοποιήσουν βιολογικές 
μεθοδολογίες αιχμής. 
5. Άρτια καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό που έχει τη δυνατότητα να ενισχύσει τις εκάστοτε προσπάθειες τόσο σε επίπεδο 
«επιστημονικής στρατηγικής» (assistance to CTO) όσο και σε θέματα διαχείρισης προγραμμάτων. 
 
Αναλαμβάνοντας την πρωτοβουλία διαλόγου με γνώμονα τη σύμπτυξη δυνάμεων για τη βέλτιστη αξιοποίηση των 
διαθέσιμων πόρων, το ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» προσβλέπει στην από κοινού δημιουργία ενός «Χάρτη της Καινοτομίας», με 
ευρωπαϊκό και παγκόσμιο στίγμα, όπου εταιρείες, δημόσιοι ή ιδιωτικοί φορείς, ιδρύματα ή ομάδες ενδιαφερόμενων θα 
μπορούν να αξιοποιήσουν τις προσφερόμενες γνώσεις, να ολοκληρώσουν την τεχνολογική και επιχειρηματική ιδέα τους 
καθώς και να προβληθούν κατάλληλα, στηριζόμενοι, μεταξύ άλλων, στο γεωγραφικό πλεονέκτημα της Ελλάδας στον 
παγκόσμιο χάρτη της επιχειρηματικότητας. 



 
Στο πλαίσιο αυτό, η φετινή Βραδιά του Ερευνητή στις 26 Σεπτεμβρίου αποτελεί μία σημαντική ευκαιρία, για να προβάλετε 
τις δράσεις σας στον φιλόξενο χώρο του «Δημόκριτου» δίνοντας ένα επιπλέον παράδειγμα των επαγγελματικών προοπτικών 
που ανοίγει η έρευνα. Κρίνοντας, δε, από την τεράστια επιτυχία της περσινής Βραδιάς, της πρώτης που φιλοξενήσαμε στο 
Κέντρο, η οποία συγκέντρωσε περί τους 8.000 επισκέπτες, πιστεύουμε ότι μια τέτοια κίνηση θα εμπνεύσει και θα 
παρακινήσει σε δράση όσους διστάζουν να περάσουν στο επόμενο βήμα. 
 
Η συμμετοχή σας θα αποτυπωθεί στο υλικό της φετινής Βραδιάς του Ερευνητή ως ένα πρώτο δείγμα του «Χάρτη 
Καινοτομίας» που στοχεύουμε να δημιουργήσουμε. Στην περίπτωση που η παρουσία σας σε αυτή την εκδήλωση δεν 
καταστεί εφικτή, θα μας βοηθούσε να προσδιορίζατε το είδος και το εύρος των δράσεων σας προς την κατεύθυνση της 
ανάπτυξης της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας στην Αττική. 
 
Με την πεποίθηση ότι η πρόσκληση που σας απευθύνουμε μπορεί να αποτελέσει την αφετηρία ενός εποικοδομητικού 
διαλόγου, αναμένουμε τις ιδέες και τις προτάσεις σας, προκειμένου να σχεδιάσουμε τα επόμενα βήματα. 
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